
FICHA 4:OPERACIONES COMBINADAS (Viernes 29 de mayo). 
Recuerda que… 

 

 
 
 

1). Resuelve las siguientes operaciones combinadas: 
 

a) 3 x (2 + 18) : 2 = 
b) 5 x (5 + 7) x 5 = 
c) 3 x 2 + 18 : 2 = 
d) 7 x (6 – 5) + 4 = 
e) (3 + 15) : 3 + 7 = 
f) 5 x 5 + 7 x 5 = 
g) 5 + (3 + 7) x 2 = 
h) (10 – 4) : 2 + 5 = 
i) 55 + 8 – 10 x 5 = 
j) 5 x 4 – 4 : 2 = 

 
  
2). Fíjate en las operaciones combinadas a) y c)  y luego en las b) y f) del ejercicio 
anterior. Son las mismas pero cambia el paréntesis. ¿Puedes explicar qué ocurre con sus 
resultados? ¿Por qué?  
 


